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PROTOKÓŁ NR 1/2026/KS 
z posiedzenia Komisji Społecznej, które odbyło się 20.01.2026 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
 
 
Porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny Komisji: Plan wydarzeń kulturalnych i sportowych na 2026 rok, w tym plan wydarzeń 

na ferie zimowe.  
3. Opiniowanie projektów uchwał: 

a) w sprawie rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych 
w 2026 roku, 

b) w sprawie utworzenia gminnej jednostki budżetowej o nazwie Miejski Żłobek "Erguś" 
w Bieruniu, 

c) w sprawie nadania statutu gminnej jednostce budżetowej o nazwie Miejski Żłobek "Erguś" 
w Bieruniu. 

4. Sprawy bieżące. 
5. Przyjęcie Protokołu nr 11/2025/KS z posiedzenia Komisji Społecznej z dnia 02.12.2025 r. 
 
Ad 1 
Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga otworzyła posiedzenie Komisji Społecznej. Na podstawie 
listy obecności stwierdziła, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie 
oraz podejmowanie stanowisk, opinii i wniosków. Przewodnicząca Komisji przywitała Zastępcę 
Burmistrza Miasta Marka Dziegciarczyka, Sekretarz Miasta Patrycję Rozmus,  Dyrektor Bieruńskiego 
Ośrodka Kultury Joannę Lorenc, Dyrektora Bieruńskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Michała Żerdkę, 
naczelnik Wydziału Oświaty Elżbietę Adamowską, naczelnik wydziału Promocji i Spraw Społecznych 
Magdalenę Kutynię Inspektor w wydziale Promocji i Spraw Społecznych Annę Mokry, oraz przybyłych 
radnych.  
 
Ad 2 
Do tematu głównego pn.: „Plan wydarzeń kulturalnych i sportowych na 2026 rok, w tym plan wydarzeń 
na ferie zimowe ” wprowadzili Dyrektor Bieruńskiego Ośrodka Kultury Joanna Lorenc oraz Dyrektor 
Bieruńskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Michał Żerdka. 
 
W dyskusji głos zabrali: radny Sławomir Rosowski, radny Piotr Świerkosz, Przewodnicząca Komisji 
Społecznej Beata Berger Styga, radny Michał Barzycki.  
 
Poruszone kwestie dotyczyły: koncertów w ramach letniego rynku, organizacji zajęć podczas ferii i 
wakacji, godzin otwarcia basenów podczas ferii zimowych, sposobu wykorzystania obiektów 
sportowych popołudniami, wprowadzenia innowacji dotyczących Dnia Dziecka, planów dotyczących 
Nocy Świętojańskiej, zorganizowania przejazdu na lodowisko w Lędzinach, jednego plakatu dla 
wszystkich wydarzeń organizowanych w mieście.  
 
Do poruszonych kwestii odnieśli się: Dyrektor BOK Jolanta Lorenc, Dyrektor BOSiR Michał Żerdka.  
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 1 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje „Plan wydarzeń kulturalnych i sportowych na 2026 rok, w tym 
plan wydarzeń na ferie zimowe ” 

Opinia została przyjęta większością głosów, przy 7 głosach za, 1 wstrzymującym się.  
 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  



 

2 
 

Ad 3 
Komisja przystąpiła do opiniowanie projektów uchwał:  
 

a) w sprawie rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych 
w 2026 roku 

 
Projekt uchwały omówiła inspektor w Wydziale Promocji i Spraw Społecznych Anna Mokry. 
Przewodnicząca Komisji zapytała o okres wykonywania prac.  
Odpowiedzi udzieliła inspektor w Wydziale Promocji i Spraw Społecznych Anna Mokry. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 2 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie rocznego planu potrzeb w zakresie 
wykonywania prac społecznie użytecznych w 2026 roku 
  

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów Brak głosu. – 1 głos 
 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za, 1 brak głosu.  
 

b) w sprawie utworzenia gminnej jednostki budżetowej o nazwie Miejski Żłobek "Erguś" 
w Bieruniu 
 

Projekt uchwały omówiła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska.  
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 3 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie utworzenia gminnej jednostki 
budżetowej o nazwie Miejski Żłobek "Erguś" w Bieruniu 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za 
 

c) w sprawie nadania statutu gminnej jednostce budżetowej o nazwie Miejski Żłobek "Erguś" 
w Bieruniu 

 
Projekt uchwały omówiła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska  
Przewodnicząca Komisji zapytała o sposób prowadzenia rekrutacji do żłobka. 
Odpowiedzi udzieliła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska 
Wobec braku dalszych  głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 4 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie nadania statutu gminnej jednostce 
budżetowej o nazwie Miejski Żłobek "Erguś" w Bieruniu 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za 
 
Ad 4 
Przewodnicząca Komisji poinformowała o piśmie jakie wpłynęło z przychodni Multimed. 
Przewodnicząca Komisji poinformowała również o prośbie dotyczącej zmiany terminu posiedzenia 
Komisji Społecznej w miesiącu marcu br.  
 
Opinia 4 
Komisja Społeczna przychyla się do prośby Burmistrza Miasta dotyczącej zmiany terminu posiedzenia 
Komisji Społecznej w miesiącu marcu (Komisja odbędzie się w środę, 18 marca br.) 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  
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Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za 
 
Ad 5 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie Protokół nr 11/2025/KS z posiedzenia Komisji 
Społecznej z dnia 02.12.2025 r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za. 
 
Przewodnicząca Komisji po zrealizowaniu porządku, zamknęła posiedzenie Komisji. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
 
Na tym protokół zakończono.  
Protokołowała:   
Maria Frankowska-Abramek      
 
 

Przewodnicząca Komisji Społecznej 
 

                                                                                                                         Beata Berger-Styga 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  


